
KRONOS

Fliesen

by



22



cream taupe

antracite graphite

Artikelnr. Bezeichnung Format in mm
11402527 Fstz. cream R10/B IV Rekt. 300x600x7

11402528 Fstz. taupe R10/B IV Rekt. 300x600x7

11402529 Fstz. antracite R10/B IV Rekt. 300x600x7

11402531 Fstz. graphite R10/B IV Rekt. 300x600x7

11402523 Fstz. cream R10/B IV Rekt. 600x600x8

11402524 Fstz. taupe R10/B IV Rekt. 600x600x8

11402525 Fstz. antracite R10/B IV Rekt. 600x600x8

11402526 Fstz. graphite R10/B IV Rekt. 600x600x8

11402532 Fstz. cream R10/B IV Rekt. 600x1200x10

11402533 Fstz. taupe R10/B IV Rekt. 600x1200x10

11402534 Fstz. antracite R10/B IV Rekt. 600x1200x10

11402535 Fstz. graphite R10/B IV Rekt. 600x1200x10

11402537 Fstz. cream R10/B IV Rekt. 120x120x10

11402536 Fstz. taupe R10/B IV Rekt. 120x120x10

11402538 Fstz. antracite R10/B IV Rekt. 120x120x10

11401829 Fstz. graphite R10/B IV Rekt. 120x120x10

3

Kronos |	30 x 60 cm	 
	 60 x 60 cm
		 60 x 120 cm
	 120 x 120 cm
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cream taupe

antracite graphite

Artikelnr. Bezeichnung Format in mm
11401254 Fstz. cream R11/B IV Rekt. 600x600x20

11401255 Fstz. taupe R11/B IV Rekt. 600x600x20

11401256 Fstz. antracite R11/B IV Rekt. 600x600x20

11401257 Fstz. graphite R11/B IV Rekt. 600x600x20

11401258 Fstz. cream R11/B IV Rekt. 900x900x20

11401253 Fstz. taupe R11/B IV Rekt. 900x900x20

11401259 Fstz. antracite R11/B IV Rekt. 900x900x20

11401260 Fstz. graphite R11/B IV Rekt. 900x900x20

5

Kronos |	 60 x 60 cm	  
	 90 x 90 cm

O
U

T
D

O
O

R



66



Końskie, 2025-02-14 
 

 
CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA/  

TECHNICAL CHARACTERISTICS/ TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ/  
CARATTERISTICHE TECNICHE 

 
PŁYTKI CERAMICZNE PRASOWANE NA SUCHO O NASIĄKLIWOŚCI WODNEJ Eb≤0,5%; EN 14411 GRUPA BIa; SZKLIWIONE (GL) 

Dry-pressed ceramic tiles with water absorption Eb≤0.5%;EN 14411 Group BIa; Glazed (Gl) 
Trockengepresste Keramikfliesen mit geringer Wasseraufnahme von Eb≤0,5%; EN 14411 Gruppe BIa; Glasiert (GL) 

Керамическая плитка сухого прессования с водопоглощением Eb≤0,5%; EN 14411 группа BIa; глазурованный (GL) 
Piastrelle ceramiche pressate a secco con assorbimento d'acqua Eb≤0,5%; EN 14411 gruppo BIa; smaltato (GL) 

 
NAZWA/ 
COLLECTION NAME/ 
NAME/ 
НАЗВАНИЕ/ 
NOME 

KOLOR/  
COLOUR/  
FARBE/ 
ЦВЕТ/ 
COLORE 

POWIERZCHNIA/ 
SURFACE/  
OBERFLÄCHE/ 
ПОВЕРХНОСТЬ/ 
SUPERFICIE 

FORMAT [cm]/ 
DIMENSION [cm]/  
FORMAT [cm]/  
ФОРМАТ [cм]  
FORMATO [cm] 

GRUBOŚĆ [mm]/ 
THICKNESS [mm]/  
DICKE [mm]; 
ТОЛЩИНА [мм]/ 
SPESSORE [mm] 

REKTYFIKACJA/ 
RECTIFIED/ 
REKTIFIZIERTE FLIESEN/ 
ИСПРАВЛЕНИЕ/ 
RETTIFICA/ 

KRONOS 
cream 
taupe 

graphite 
antracite 

mat 

120x120 10,0 √ 
120x60 10,0 √ 
60x60 8,0 √ 
30x60 7,0 √ 

 

WŁAŚCIWOŚCI/  
PHYSICAL PROPERTIES/ EIGENSCHAFTEN/ СВОЙСТВА/ 
PROPRIETÀ 

METODA BADANIA 
TEST METHOD 
TESTMETHODE 
МЕТОД ИСПЫТАНИЯ 
METODO DI PROVA 

WYMAGANIA NORMY 
REQUIREMENTS 
NORMANFORDERUNGEN 
ТРЕБОВАНИЯ НOРМЫ 
VALORE RICHIESTO DALLE NORME 

ŚREDNIE OSIĄGNIETE PARAMETRY 
MEAN VALUE ACHIEVED  
DURCHSCHNITTLICH ERREICHTE PARAMETER 
СРЕДНИЕ ПOKАЗAТEЛИ 
PARAMETRI MEDI RAGGIUNTI  

NASIĄKLIWOŚĆ WODNA [%] 
WATER ABSORPTION [%] 
WASSERAUFNAHME [%] 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ [%] 
ASSORBIMENTO D’ACQUA [%] 

EN ISO  
10545-3 ≤ 0,5 0,3 

WYTRZYMAŁOŚĆ NA ZGINANIE [N/mm2] 
FLEXURAL TENSILE STRENGTH [N/mm2] 
BIEGEFESTIGKEIT [N/mm2] 
ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ [Н/мм2] 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE 

EN ISO  
10545-4 ≥ 35 45 

SIŁA ŁAMIĄCA [N] 
BREAKING STRENGHT [N] 
BRUCHLAST [N] 
ПРОЧНОСТЬ НА РАЗРЫВ [Н] 
FORZA DI ROTTURA [N] 

EN ISO  
10545-4 

≥ 700   (< 7,5 mm) 
 

≥ 1 300   (≥ 7,5 mm) 

950 
 

1 500 

MROZOODPORNOŚĆ 
FROST RESISTANCE 
FROSTBESTÄNDIGKEIT 
МОРОЗОСТОЙКOСТЬ 
RESISTENZA AL GELO 

EN ISO  
10545-12 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

Odporne 
Resistance 
Beständig 

Yстойчивая 
Resiste 

ODPORNOŚĆ NA ŚCIERANIE PEI 
ABRASION RESISTANCE PEI 
ABRIEBFESTIGKEIT PEI 
ИЗНОСОСТОЙКОСТЬ ПО ШКАЛЕ PEI 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE (METODO PEI) 

EN ISO  
10545-7 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

4 

ODPORNOŚĆ NA PLAMIENIE 
RESISTANCE TO STAINING 
FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНАМ  
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

EN ISO  
10545-14 

min. 3 
мин. 3 5 

ODPORNOŚĆ NA ŚRODKI CHEM. DOM. UŻYTKU  
RESISTANCE TO HOUSEHOLD 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN 
УСТОЙЧИВОСТЬ К БЫТОВЫМ СРЕДСТВАМ 
RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI DI USO DOMESTICO 

EN ISO  
10545-13 

min. B 
мин. B A 

ODPORNOŚĆ CHEMICZNA 
RESISTANCE TO CHEMICALS 
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT 
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ 
RESISTENZA AGLI ACIDI 

EN ISO  
10545-13 

Deklarowane 
Declared 

Angegeben 
Декларированные 

Dichiarato 

LA 

HA 

ODPORNOŚĆ NA SZOK TRMICZNY 
THERMAL SHOCK RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN THERMISCHEN SCHOCK 
ТЕРМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

EN ISO  
10545-9 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

Odporne 
Resistance 
Beständig 

Yстойчивая 
Resiste 

ODPORNOŚĆ NA PĘKNIĘCIA WŁOSKOWATE  
CRAZING RESISTANCE 
WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN GLASURRISSE 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПОЯВЛЕНИЮ МЕЛКИХ ТРЕЩИН 
RESISTENZA AL CAVILLO 

EN ISO  
10545-11 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

Odporne 
Resistance 
Beständig 

Yстойчивая 
Resiste 

KLASA ZDOLNOŚCI PRZECIWPOŚLIZGOWEJ 
NON-SLIP QALITIES 
ANTIRUTSCHKLASSE 
КЛАСС ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩИХ СВОЙСТВ 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO 

DIN EN 16165:2021 
 

EN 16165:2021 an. A 

Deklarowane 
Declared 

Angegeben 
Декларированные 

Dichiarato 

R10 
 
A 
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Końskie, 2025-02-14 
 

 
CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA/  

TECHNICAL CHARACTERISTICS/ TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ/  
CARATTERISTICHE TECNICHE 

 
PŁYTKI CERAMICZNE PRASOWANE NA SUCHO O NASIĄKLIWOŚCI WODNEJ Eb≤0,5%; EN 14411 GRUPA BIa; SZKLIWIONE (GL) 

Dry-pressed ceramic tiles with water absorption Eb≤0.5%;EN 14411 Group BIa; Glazed (Gl) 
Trockengepresste Keramikfliesen mit geringer Wasseraufnahme von Eb≤0,5%; EN 14411 Gruppe BIa; Glasiert (GL) 

Керамическая плитка сухого прессования с водопоглощением Eb≤0,5%; EN 14411 группа BIa; глазурованный (GL) 
Piastrelle ceramiche pressate a secco con assorbimento d'acqua Eb≤0,5%; EN 14411 gruppo BIa; smaltato (GL) 

 
NAZWA/ 
COLLECTION NAME/ 
NAME/ 
НАЗВАНИЕ/ 
NOME 

KOLOR/  
COLOUR/ 
FARBE/ 
ЦВЕТ/ 
COLORE 

POWIERZCHNIA/ 
SURFACE/ 
OBERFLÄCHE/ 
ПОВЕРХНОСТЬ/ 
SUPERFICIE 

FORMAT [cm]/ 
DIMENSION [cm]/ 
FORMAT [cm]/  
ФОРМАТ [cм]  
FORMATO [cm] 

GRUBOŚĆ [mm]/ 
THICKNESS [mm]/  
DICKE [mm]; 
ТОЛЩИНА [мм]/ 
SPESSORE [mm] 

REKTYFIKACJA/ 
RECTIFIED/ 
REKTIFIZIERTE FLIESEN/ 
ИСПРАВЛЕНИЕ/ 
RETTIFICA 

KRONOS 
cream 
taupe 

graphite 
antacite 

mat 

60x60 
20 

√ 
60x120 
90x90 
60x60 30 

 

WŁAŚCIWOŚCI/  
PHYSICAL PROPERTIES/ EIGENSCHAFTEN/ 
СВОЙСТВА/ PROPRIETÀ 

METODA BADANIA 
TEST METHOD 
TESTMETHODE 
МЕТОД ИСПЫТАНИЯ 
METODO DI PROVA 

WYMAGANIA NORMY 
REQUIREMENTS 
NORMANFORDERUNGEN 
ТРЕБОВАНИЯ НOРМЫ 
VALORE  RICHIESTO DALLE NORME 

ŚREDNIE OSIĄGNIETE PARAMETRY 
MEAN VALUE ACHIEVED  
DURCHSCHNITTLICH ERREICHTE PARAMETER 
СРЕДНИЕ ПOKАЗAТEЛИ 
PARAMETRI MEDI RAGGIUNTI  

NASIĄKLIWOŚĆ WODNA [%] 
WATER ABSORPTION [%] 
WASSERAUFNAHME [%] 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ [%] 
ASSORBIMENTO D’ACQUA [%] 

EN ISO  
10545-3 ≤ 0,5 0,1 – 0,2 

WYTRZYMAŁOŚĆ NA ZGINANIE [N/mm2] 
FLEXURAL TENSILE STRENGTH [N/mm2] 
BIEGEFESTIGKEIT [N/mm2] 
ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ [Н/мм2] 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE 

EN ISO  
10545-4 ≥ 35 

30 mm 48 

20 mm 43 

SIŁA ŁAMIĄCA [N] 
BREAKING STRENGHT [N] 
BRUCHLAST [N] 
ПРОЧНОСТЬ НА РАЗРЫВ [Н] 
FORZA DI ROTTURA [N] 

EN ISO  
10545-4 ≥ 1 300 

30 mm 26 000 

20 mm 8 500 

MROZOODPORNOŚĆ 
FROST RESISTANCE 
FROSTBESTÄNDIGKEIT  
МОРОЗОСТОЙКOСТЬ 
RESISTENZA AL GELO 

EN ISO  
10545-12 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

Odporne 
Resistance 
Beständig 

Yстойчивая 
Resiste 

ODPORNOŚĆ NA ŚCIERANIE PEI 
ABRASION RESISTANCE PEI 
ABRIEBFESTIGKEIT PEI 
ИЗНОСОСТОЙКОСТЬ ПО ШКАЛЕ PEI 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE (METODO PEI) 

EN ISO  
10545-7 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

4 

ODPORNOŚĆ NA PLAMIENIE 
RESISTANCE TO STAINING 
FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНАМ  
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

EN ISO  
10545-14 

min. 3 
мин. 3 5 

ODPORNOŚĆ NA ŚRODKI CHEM. DOM. UŻYTKU  
RESISTANCE TO HOUSEHOLD 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN 
УСТОЙЧИВОСТЬ К БЫТОВЫМ СРЕДСТВАМ 
RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI DI USO DOMESTICO 

EN ISO  
10545-13 

min. B 
мин. B A 

ODPORNOŚĆ CHEMICZNA 
RESISTANCE TO CHEMICALS 
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT 
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ 
RESISTENZA AGLI ACIDI 

EN ISO  
10545-13 

Deklarowane 
Declared 

Angegeben 
Декларированные 

Dichiarato 

LA 

HA 

ODPORNOŚĆ NA SZOK TRMICZNY 
THERMAL SHOCK RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN THERMISCHEN SCHOCK 
ТЕРМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

EN ISO  
10545-9 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

Odporne 
Resistance 
Beständig 

Yстойчивая 
Resiste 

ODPORNOŚĆ NA PĘKNIĘCIA WŁOSKOWATE  
CRAZING RESISTANCE 
WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN GLASURRISSE 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПОЯВЛЕНИЮ МЕЛКИХ ТРЕЩИН 
RESISTENZA AL CAVILLO 

EN ISO  
10545-11 

Wymagane 
Recuired 

Enforderlich 
Требуется 
Richiesto 

Odporne 
Resistance 
Beständig 

Yстойчивая 
Resiste 

KLASA ZDOLNOŚCI PRZECIWPOŚLIZGOWEJ 
NON-SLIP QALITIES 
ANTIRUTSCHKLASSE 
КЛАСС ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩИХ СВОЙСТВ 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO 

DIN EN 16165:2021 
 

EN 16165:2021 an. A 

Deklarowane 
Declared 

Angegeben 
Декларированные 

Dichiarato 

R11 
 
C 
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  mit Bad- und Fliesenausstellung
  mit Fliesenabholmarkt
  Verwaltung

AUCH IN IHRER NÄHE:

59557 Lippstadt    
Am Mondschein 30
Tel.: 02941-983-0
Fax: 02941-983-171

37691 Boffzen  
Bahnhofstraße 23
Tel.: 05271-955-0
Fax: 05271-955-150

99734 Nordhausen
Kommunikationsweg 9
Tel.: 03631-633-0
Fax: 03631-633-140

06295 Eisleben  
Alleebreite 7-8
Tel.: 03475-776-0
Fax: 03475-776-176

37079 Göttingen    
Florenz-Sartorius-Str. 3
Tel.: 0551-50489-0
Fax: 0551-50489-50

33332 Gütersloh  
Wiedenbrücker Str. 16
Tel.: 05241-99406-0
Fax: 05241-99406-406

34560 Fritzlar
Haddamar Weg 9
Tel.: 05622-910501
Fax: 05622-910377

99734 Nordhausen    
Helmestraße 26
Tel.: 03631-633-49
Fax: 03631-633-147

06406 Bernburg 
Zepziger Weg 1 d
Tel.: 03471-3223-0
Fax: 03471-3223-59

37115 Duderstadt
Hindenburgring 9-11
Tel.: 05527-99728-0
Fax: 05527-99728-8

59939 Olsberg
In der Ramecke 1
Tel.: 02962-9744692
Fax: 02962-9744694

37574 Einbeck
Insterburger Str. 2
Tel.: 05561-313189-0
Fax: 05561-313189-50

99706 Sondershausen
Schachtstraße 7
Tel.: 03632-54130-0
Fax: 03632-54132-0

06217 Merseburg  
Ladegaststraße 3
Tel.: 03461-4739-0
Fax: 03461-4739-80

37269 Eschwege  
Thüringer Str. 25
Tel.: 05651-22710-0
Fax: 05651-22710-20

33102 Paderborn
Hohenloher Weg 75
Tel.: 05251-540194-0 

37603 Holzminden
Zeppelinstraße 8
Tel.: 05531-121499-0
Fax: 05531-121499-9

06484 Quedlinburg
Stresemannstraße 2
Tel.: 03946-90791-0
Fax: 03946-90791-30

06618 Naumburg
Weißenfelser Str. 48
Tel.: 03445-781079-0
Fax: 03445-781079-50

37154 Northeim
Fuchsbäumer Weg 4
Tel.: 05551-988045-0
Fax: 05551-988045-50

33154 Salzkotten
Geseker Straße 49
Tel.: 05258-935580-0

32839 Steinheim
Anton-Becker-Straße 3
Tel.: 05233-383099-0
Fax: 05233-383099-9

37339 Worbis
Nordhäuser Straße 38
Tel.: 036074-20069-0
Fax: 036074-20069-9

06526 Sangerhausen
Am Brandrain 1
Tel.: 03464-570012
Fax: 03464-572838

31137 Hildesheim   
Hafenstraße 16
Tel.: 05121-28931-0
Fax: 05121-28931-40

59494 Soest
Overweg 26
Tel.: 02921-350991-0

31785 Hameln
Wehrberger Str. 55
Tel.: 05151-784449-0
Fax: 05151-784449-9

39261 Zerbst  
Coswiger Straße 17
Tel.: 03923-61208-0
Fax: 03923-61208-9

37520 Osterode
Gipsmühlenweg 15
Tel.: 05522-502697-0
Fax: 05522-502697-9

59581 Warstein
Zum Puddelhammer 8a
Tel.: 02902-978855-0
Fax: 02902-978855-9

32676 Lügde
Siemensstraße 9
Tel.: 05281-160022-0
Fax: 05281-160022-9
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Bildmaterial: HERMANN BACH, stargres, shutterstock


